

# 公共场所吞云吐雾惹人烦 少抽一根烟 健康你我他

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

## 省时省钱省心 智慧医疗惠民生

明天更好：

我今年73岁。自2017年检查得知患癌以来,乐观成了我的抗癌秘诀之一,另一个抗癌秘诀就是我市逐年提高的医疗水平。在我看来,正是我市医疗事业的发展,让老百姓真真切切地感受到了看得见、触得到的幸福。

主持人：

说说这些年来,你看到的医疗变化。

明天更好：

上世纪80年代,我市的医疗水平远远比不上大城市。身边一些人为了治病,连夜坐车长途跋涉赶往杭州、上海等地,一去就是好几天。随着医疗条件的改善,选择留在本地看病的人多了。通过社保卡,市民可享受一卡就诊、先诊疗后付费的服务,免去患者多次排队缴费的困扰,整个就医流程比以前节省一半以上时间。

主持人：

是的。随着互联网+医疗的不断推进,我市智慧医疗发展成效显著,不止可以预约挂号,买药缴费、查询打单、查询报告等环节,还可以通过一部手机实现。

明天更好：

对。打开手机,在家就可以网上预约看病时间,到医院以后,通过自助机取完号,就可以看病,方便多了。我虽然不懂如何操作,家里的年轻人却是轻车熟路。每次提前帮忙预约挂号,节省了很多时间。

主持人：

是不是在诊疗过程中,可以看到我市医疗技术的逐年进步。

明天更好：

是的。都说癌症治疗,人财两空,曾经,我也这么觉得。检查费用本就是一大笔开销,放疗加上买药,更令人望而却步。近年来,随着靶向治疗和免疫治疗的出现,越来越多的癌症患者,凭借创新药物获得了长期生存和更高的生活质量。类似的医保福利还有很多。小到一支药膏,大到重病手术,每一笔医保报销带给家庭的是减少负担,更是医疗关怀。

主持人：

服务逐年升级,市民拥有更多获得感了。

明天更好：

除了省时、省钱,我市医疗发展带给患者的,还有省心。未来,希望我市医疗的发展能再次迈向快速路,从医疗水平、就医体验、诊疗报销等各方面继续发力,让更多患者享有公平、多样、安全、有效的医疗卫生服务。

自己营造一个健康、文明的生活环境。

奔跑的蜗牛：

近年来,我市在各项创建中也大力宣传禁烟,取得了较好的社会效果,这是一种非常可喜的现象。希望更多的烟民认真践行,绝不让禁烟标语成为摆设。

主持人：

公共场所不吸烟,既体现个人素质,又彰显城市文明。

奔跑的蜗牛：

是的。有关部门也应出台更多政策,加强日常执法监管,把公共场所禁烟、控烟工作真正落在实处,让我们的公共环境更加健康文明。

主持人：

希望每一位市民在任何一个公共场所里都能提升自己的文明素养,摒弃不文明的陋习,做一名文明有礼的人,自觉维护良好环境和形象,让公共场所不吸烟成为自觉行为和良好风尚。

主持人：

吸烟者不但损害自己的健康,他们吸烟时产生的二手烟,也会给周围的人造成危害。

奔跑的蜗牛：

有的人进电梯前还比较自觉地把烟灭了,有的人直接吸着烟进电梯,毫不在乎电梯里其他人的看法。

主持人：

电梯里有没有贴禁止吸烟字样?

奔跑的蜗牛：

有的。电梯里禁止吸烟标志那么明显,还是有人吸烟。同住一栋楼,遇到这种人,是说还是不说?让人有些苦恼。

主持人：

在发现不文明吸烟的行为时,可以委婉地指出。吸烟者若能自我约束,多为他人着想,形成每天少抽一根烟、不在公共场合吸烟、减少二手烟对他人的伤害的共识,就能更好地自觉、自律,为他人、为

奔跑的蜗牛：

吸烟有害健康,大家都知道。但是由于生活习惯的原因,很多人仍然烟不离手,甚至在公共场所也旁若无人地吞云吐雾。一些人吸完烟后,乱扔烟头,不文明也不卫生。

主持人：

吸烟是不健康的行为,在公共场所吸烟、乱扔烟头,更是不文明行为。

奔跑的蜗牛：

抽烟可以理解,但是要看地方,应该控制自己不在公共场所吸烟,要顾及他人的感受。

主持人：

在哪些公共场所常看到有人吸烟?

奔跑的蜗牛：

前不久,我搬到高层楼房居住后,常遇到电梯里有人抽烟。在密闭的空间抽烟挺让人烦的,烟味呛得人很不舒服。

## 因为距离结束校园恋情 心情难受不想开始新的感情

童芸：

主持人,能和你聊聊吗?

主持人：

有心事?

童芸：

说来话长。我今年读大四,现在在一家单位实习。我和前男友是大学校友。他学法律,我学英语。我们有一个共同的爱好,那就是喜欢看电影。读大一时,我们一起加入了电影协会,并因此相识。

主持人：

你们是一见钟情?

童芸：

没那么浪漫,是他追的我。当时,我并不讨厌他,也说不上喜欢。对他的穷追猛打,我有点感动,但我计划毕业后回永康工作,而他是四川人。此外,我妈总是提醒我,在大

学里不要谈恋爱。考虑到这些原因,我一直没有松口跟他在一起。

主持人：

最后是什么原因在一起了呢?

童芸：

读大二时,我有一次感冒了,他嘘寒问暖的举动感动了我。甜蜜期过后,我们之间的矛盾渐渐显现,他有很好的女生缘,而我则总是疑心很重。最核心的就是我当初担心的,毕业后他想着回成都找工作,好离爸妈近点。对于这份感情,我一直没有告诉家里人。

主持人：

不少校园里的恋情因为距离而结束。

童芸：

到了大四,他选择在成都实

习,我则回到永康。在电话里,我们最终选择和平分手。分手后,虽然我努力以笑脸示人,努力想把他忘掉,但心里却很难受。在我慢慢抚平伤口的时候,上个星期,我妈要给我介绍一个男生。我拗不过她,就去见面了。

主持人：

感觉怎么样?

童芸：

那个男生各方面都不错,但我并不想开始一段新的感情。这几天,我妈一直催促我主动联系他。我有苦难言,心里很难受,只能一个人默默承受。

主持人：

一切都会过去的。

童芸：

希望如此。谢谢陪我聊这么多。

## 团购的券有效期竟是2012年 网友吐槽时光倒流玩 穿越

木有落：

主持人,现在穿越题材的电视剧、小说,不是很流行吗?

主持人：

你也喜欢穿越的故事?

木有落：

我朋友最近碰到了件事情,乍一看,还真有穿越的苗头。

主持人：

什么事情那么稀奇?能和我说说吗?

木有落：

前几天,朋友在网上一家餐饮店里团购了两张优惠券,想着可以带上家人一起去品尝。

主持人：

这两张券有什么问题吗?

木有落：

点击购买第一张券后,很快就收到了通知短信,但第二张券的通知短信迟迟不来。

主持人：

是不是没有抢成功?

木有落：

朋友查看了一下,结果发现电子券上竟然写着2012年1月1日过期。这不是时光倒流玩穿越吗?

主持人：

可能网上输入有错误,与店里的工作人员联系了吗?

木有落：

不说这事还好,一说就气愤。

主持人：

为什么?

木有落：

朋友打电话询问,可电话接通之后,对方说了句喂,就把电话挂了。

主持人：

是不是对方太忙了?

木有落：

重拨过去,对方又是这个态度。朋友只好换个号码试试,拨打了值班电话,但一直打不通。如果是系统出错就算了,值班电话打不通也情有可原,但怎么可以接通之后,不等对方把事情说清楚就直接把电话挂了。

主持人：

也可能是系统问题。过段时间再联系一下,看看是什么情况。